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1 GLASS AND SILVER CONATINER

2 SMALL SILVER MUG

3 SILVER BACKED BRUSH

4 SILVER SUGAR TONGS AND BOUND PENCIL

5 SILVER CREAM JUG

6 SILVER MEDALLION-NORTHWICH

7 SILVER SUGAR SIFTER

8 SILVER GOLF CLUB TROPHY

9 VICTORIAN SILVER CADDY SPOON

10 9CT GOLD BANGLE

11 9CT GOLD LINK BRACLET

12 9CT GOLD DIAMOND RING WITH PEARL
CENTRE

13 18CT GOLD WEDDING RING

14 18CT GOLD CLUSTER DIAMOND RING

15 1968 GOLD SOVERIEGN (FITTED AS A
PENDANT)

16 9CT GOLD CHAIN AND PENDANT

17 9CT GOLD CHAIN WITH CROSS

18 18CT PLATINIUM DIAMOND SOLITAIRE RING

19 PIERCED EDGE SILVER DISH

20 GOLD OPAL RING AND ENTERNITY RING

21 LADIES GOLD WRISTWATCH

22 3 LADIES WRISTWATCHES

23 3 MINIATURE DOLLS

24 PAIR OF INDIAN SILVER AND IVORY CARVING
RESTS IN BOX

25 PART SILVER CHARM BRACELET IN BOX ETC.

26 DRESS NECKLACE AND EARRINGS

27 SILVER FOB WATCH

28 2 LADIES WRIST WATCHES

29 CAMEO BROOCH, RING ETC.

30 22CT GOLD WEDDING RING

31 18CT GOLD AND SINGLE STONE RING

32 3 SYLVAC STORAGE JARS

33 3 SADLER STAORAGE JARS-1 OTHER

34 PENGUIN DECANTER

35 EARLY GLASS WATER JUG

36 GLASS PICKLE JAR, 2 GLASS TUMBLERS

37 3 CARLTONWARE DISHES "BERT ROYALE AND
ROUGE ROYALE"

38 VARIOUS WOOD BOXES AND CARVINGS

39 ORIENTAL CHINA ETC.

40 EMBROIDERED WAISTCOAT

41 2 ROYAL DOULTON BOWLS AND PLAQUE

42 SILVER CIGARETTE CASE

43 MAHOGANY TEA CADDY

44 PAIR OF SILVER CANDLESTICKS

45 TALBOT PEWTER ELECTRIC LAMP

46 STUFFED FISH IN GLAZED CABINET

47 VARIOUS DUCK ORNAMENTS

48 2 PAIRS OF DIVING GOOGLES ETC.

49 MARGATE SHIP CONDIMENT

50 CARVED CHESS SET IN BOX

51 CIGARETTE LIGHTERS ETC.

52 PLATEDWARE

53 NAVAL HATS ETC.

54 9CT GOLD ALBION RUGBY LEAGUE MEDAL
1890-91

55 COLLECTION OF TUG OF WAR MEDALS & FOBS

56 POST OFFICE MONEY BOX

57 CROWNS, FOREIGN COINS.

58 CLARICE CLIFF FANTASQUE ASHTRAY

59 STAFFORDSHIRE COTTAGE

60 4 FIGURES

61 ORIENTAL FIGURES ETC.

62 PLATED COIN DISH

63 CLARICE CLIFF BIZARRE SMALL DISH MENU
STAND

64 BADGES, WATCH ETC.

65 HUMMEL SKIING FIGURE

66 CUTLERY

67 PAIR OF SNAKE SKIN LADIES SHOES

68 SPARE

69 SPARE

70 SPARE

71 METAL BALLERIN FIGURE

72 6 VOLUMES SHAKESPEARE BY BOWLER
(LEATHER BOUND)

73 8 VOLUME SPECTATOR (LEATHER BOUND)

74 15 SMALL CARLTONWARE DISHES

75 BOOKS BIRDS OF THE BRITISH ISLES VOL 1/11
TA COWARD 1919

76 BOOK WAYSIDE AND WOODLAND BLOSSOMS
BY STEP SERIES 1/11
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77 2 BOOKS FAMILIAR TREES WITH COLOURED
PLATES BY W.H.J BOOT

78 BOOK COMMON OBJECTS OF THE COUNTRY
BY JG WOOD AND FLOWERING PLANTS

79 BOOK WILD ANIMALS I HAVE KNOWN BY
ERNEST THOMPSON SETON

80 14 PIECES OF CARLTONWARE

81 ROYAL DOULTON 3 HANDLED MUG

82 SPARE

83 3 MYOTT JUGS

84 4 VOLUMES BOOKS-PRINCIPLES OF
GEOGRAPHY BY CLARKE LYODD 1835

85 5 BOOKS FAMILIAR WILD FLOWERS BY F.E
HOLME 1ST SERIES TO 5TH SERIES

86 CROWN DERBY TEASET

87 SPARE

88 SPARE

89 SPARE

90 GOLD BRACELET

91 PAIR OF SMALL CLOISONNE VASES

92 SILVER TEAPOT

93 PAIR OF CARLTONWARE LUSTRE VASES

94 SMALL SILVER DISH WITH HANDLE

95 SNUFF BOX-AFRICAN HEAD DECORATION

96 2 MINIATURES

97 VARIOUS SILVER SPOONS ETC.

98 ROSE COLOURED GOLD CLASP

99 18CT GOLD ENTERNITY RING

100 22CT GOLD WEDDING RING

101 9CT GOLD NECKLACE

102 9CT BROOCH WITH 3 STONES

103 18CT PLATINUIM DIAMOND RING

104 PLATINUM DIAMOND ETERNITY RING

105 PLATINUM WEDDING RING

106 GOLD LADIES WRISTWATCH AND 1 OTHER

107 SILVER SERVING SPOON

108 SILVER TEAPOT STAND, SILVER TEA
STRAINER AND MUSTARD POT

109 NECKLACE

110 NECKLACE

111 GOLD CHAIN AND PEARL DROP

112 9CT GOLD CHAIN AND FOB

113 9CT GOLD CHAIN

114 SWAROVSKI BROOCH

115 PEARL NECKLACE AND 1 OTHER

116 JEWELLERY BOX AND CONTENTS

117 HERALDRY CLOTH

118 PAIR OF CLOISONNE VASES

119 HORSE WHIP WITH DOG HANDLE

120 PRESENTATION TROWEL IN BOX

121 PAIR OF SILVER CANDLESTICKS

122 PAIR OF SILVER TULIP VASES

123 PAIR OF SILVER SHAPED HORN VASES

124 OVAL GLASS CONTAINER AND SILVER LID

125 SILVER CIGARETTE CASE

126 GLASS CONTAINER WITH SILVER LID

127 SILVER VESTA CASE

128 MINIATURE SILVER SPILL VASE

129 SILVER GOLF TROPHY (2 HANDLED)

130 SILVER GOLF TROPHY (2 HANDLED)

131 SILVER BACKED MIRROR

132 4 SILVER SERVIETTE RINGS

133 OLD MAP LINCOLNSHIRE

134 JET BELT ETC.

135 BRASS BOX BOOKEND ETC.

136 9 PIECES CARLTONWARE

137 3 PIECE SILVER TEA SERVICE

138 6 SILVER TEASPOONS

139 SILVER CIGARETTE CASE, SILVER BLADED
FRUIT KNIFE AND TONGS

140 SPARE

141 SPARE

142 SPARE

143 SPARE

144 SPARE

145 SPARE

146 PLATEWARE

147 JEWELLERY

148 SHELLEY VASE "INTARSIO"

149 6 FISH KNIVES AND FORKS IN BOX

150 BOOK 40 DAYS IN THE DESERT BY W
BARTLETT

151 4 CARLTOMWARE VASES

152 OSTRICH EGG
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153 RED GLASS SALAD BOWL AND SERVERS

154 3 BOOKS-DON QUIXOTE BY CERVANTES
MIGUEL (5TH EDITION)

155 FORIEGN COINS

156 GLASS DISH ON STAND, MINIATURE TORTOISE
ETC.

157 PENGUIN AND BESWICK DOG ORNAMENT

158 LUSTURE TEAPOT AND JUG ETC.

159 12 SET FISH CUTLERY SET IN CANTEEN

160 GOLD BOUND UMBRELLA

161 SILVER BOUND WALKING STICK

162 PLATED CUTLERY ETC.

163 AFRICAN CARVED FIGURE

164 WOOD BOX, JEWELLERY

165 PLATEDWARE ETC.

166 AFRICAN BRASS TEAPOT AND LID

167 DOLLS

168 GLASS AND PLATED BOTTLE STAND

169 2 CHALK FIGURES

170 ELECTRIC TABLE LAMP

171 CEREMORIAL LONG DAGGER IN CASE

172 2 BOOKS-GOLDSMITH ANIMATED NATURE

173 BOOKS-NATURALISTS MISCELLANY BRUCE
BRADENELL (5TH VOLUME)

174 MODEL SUBMARINE

175 3 WAR HELMETS

176 ORIENTAL TEASET IN WICKER CASE

177 SPARE

178 SPARE

179 SPARE

180 SPARE

181 VICTORIAN JUBILEE OIL LAMP, MARY
GREGORY VASE AND FIGURE

182 ROYAL DOULTON LAMBETHWARE TOBACCO
JAR

183 2 X WIND UP TRAINS AND SMALL CAR

184 PLATED BOX AND CUTLERY

185 8 PIECES OF CRESTEDWARE CHINA

186 TIN OF COINS ETC.

187 SILVER COMPACT AND SILVER PENCIL

188 SILVER INCENSE HOLDER, SILVER DISH AND
CONDIMENT

189 14 PIECES OF CRESTEDWARE CHINA

190 BOXED MOTHER OF PEARL HANDLES KNIVES
AND FORKS

191 MEERSCHAUM PIPE IN CASE

192 CARVED STAG PENDANT IN BOX

193 VARIOUS KNIVES IN SHEATHS

194 SPARE

195 SPARE

196 SPARE

197 SPARE

198 KING EDWARD IMPERIAL 50 CIGARS

199 SPARE

200 SPARE

201 COLOURED PRINT BY CHRIS ROBINSON-
PLYMOUTH GUILDHALL & LIGHTHOUSE PRINT

202 4 X FRAMED FRENCH PICTURES

203 MIESSEN CHERUB BOWL

204 2 ANTLERS

205 PLATED TRAY, PLATED TUREEN AND WINE
COASTER

206 BUNDLE OF 5 WALKING CANES-INC CARVED
HORSE

207 BUNDLE OF 5 WALKING CANES-INC CARVED
OWL

208 8 VARIOUS LOOSE WALKING CANES (SOME
SILVER BANDED)

209 VARIOUS LEATHER BOUND ANTIQUE BOOKS

210 CARVED MANTLE CLOCK

211 OIL PAINTING OF HUNTING SCENE

212 PAIR OF DECORATIVE VASES-BIRD DESIGN

213 BUNDLE OF 6 WALKING CANES-INC CARVED
DUCK

214 PETER SCOTT "WILD GEESE" MIDWINTER
PART TEASET

215 OVAL COOPER TRAY

216 8 PIECES OF CARLTONWARE CHINA

217 BUNDLE OF 6 WALKING CANES SOME SILVER
BANDED

218 COOPER WARMING PAN

219 AMERICAN STYLE WALL CLOCK

220 7 PIECES OF CARLTONWARE CHINA

221 BRASS OIL LAMP STAND

222 PLATED TEA SERVICE ON TRAY

223 5 CARVED WOOD FRAMES AND PEACOCK
FIRESCREEN (NO FEET)

224 3 EARTHENWARE JARS

225 3 LEAF PLATES
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226 6 PIECES OF CARLTONWARE CHINA

227 HAMMOND MULTIPLEX TYPEWRITER

228 3 GRADUATED CARLTONWARE CHINA DISHES

229 PART DINERWARE WEDGWOOD- ETRURIA &
BARLASTON

230 STAFFORDSHIRE DOG, BESWICK VASE ETC.

231 4 PIECE PLATED TEA SERVICE ON TRAY

232 2 OIL LAMPS

233 VARIOUS ANTIQUE LEATHER BOUND BOOKS

234 REPRODUCTION BUST ORNAMENT

235 VARIOUS ANTIQUE LEATHER BOUND BOOKS

236 DEANS RAG BOOK MONKEY TEDDY AND 2
ANTIQUE TEDDIES

237 VARIOUS BLACK & WHITE PHOTOGRAPHS

238 SPARE

239 SPARE

240 SPARE

241 SPARE

242 STONEWARE JUG, TEAPOT AND SMALL VASE

243 8 VARIOUS PAPERWEIGHTS

244 FLORAL DESIGN SHAVING MUG

245 BAKELITE POT WITH LID HORSE DESIGN,
SPIRIT KETTLE ETC.

246 BOX OF POSTCARDS

247 4 GLASS BOUYS AND BEACON LIGHT

248 ANTIQUE TEDDY

249 SPARE

250 SPARE

251 BUNDLE OF 4 VARIOUS WALKING CANES

252 CARVED WOODED FRAMED MIRROR AND
SMALL OVAL MIRROR

253 VARIOUS ANTIQUE LEATHER BOUND BOOKS

254 AMMO BOX AND JACKET

255 PAIR OF MAJOLICA STYLE JARDINIERES AND
STAND BY PRINCESS

256 PART PORTMEIRION TEAWARE - TOTEM

257 BOXED DINNER AND TEAWARE BY SANTERN-
NAGOYA CHINA MADE IN CHINA

258 LARGE CANDYWARE CHINA VASE

259 BAKELITE MANTLE CLOCK

260 MOTHER OF PEARL SHELLS AND SHELL
CLOCK

261 BRASS SHELL, BAYONET ETC.

262 BUNDLE OF WALKING CANES-SOME SILVER
BANDED

263 8 PIECES OF CARLTONWARE CHINA-"ROUGE
ROYALE" SOME A/F

264 ORIENTAL VASE AND JAR WITH LID
(DAMAGED)

265 3 PIECE PLATED TEA SERVICE AN TRAY

266 1ST EDITION BOOK-THE SEVEN YEARS OF
WILLIAM IV

267 LARGE WALL PLAQUE ROMAN DESIGN

268 LARGE BURSLEM PLAQUE,JUGS ETC.

269 BRIGHT & CO OIL LAMP

270 LEATHER CASE

271 VARIOUS ANTIQUE LEATHER BOUND BOOKS

272 2 FORIEGN FORCES CAPS

273 6 PIECES OF CARLTONWARE

274 6 PIECES OF CARLTONWARE

275 BOOKS-PATER FARLEY ANNUALS

276 AFRICAN SPELTER FIGURE

277 CARVED WOOD AFRICAN PLAQUE

278 2 CARRIAGE LAMPS

279 BRASS AND GLASS OIL LAMP

280 WATERCOLOUR-WILDE PARSONS 1903

281 AFRICAN WOOD PESTAL AND MORTAR TRUNK

282 LARGE AFRICAN POT

283 3 BOWL SHADES

284 DREESING TABLE MIRROR

285 PAIR OF STAFFORDSHIRE DOGS

286 2 LARGE HOLY BIBLES

287 SPARE

288 SPARE

289 SPARE

290 SPARE

291 SPARE

292 SPARE

293 SPARE

294 SPARE

295 SPARE

296 SPARE

297 SPARE

298 SPARE

299 SPARE

300 SPARE

301 SPARE

 - 4 - 



302 SPARE

303 SPARE

304 SPARE

305 SPARE

306 SPARE

307 SPARE

308 SPARE

309 SPARE

310 SPARE

311 SPARE

312 SPARE

313 SPARE

314 SPARE

315 SPARE

316 SPARE

317 SPARE

318 SPARE

319 SPARE

320 SPARE

321 MAHOGANY BOOKCASE

322 3 PERSIAN RUGS

323 CABIN TRUNK

324 TABLE TOP GRAMOPHONE

325 PIANO STOOL

326 SMALL CARVED BOX

327 WALL CLOCK-MAGALAS

328 MAHOGANY CARVER CHAIR

329 EDWARDIAN MIRROR BACKED SIDEBOARD

330 ROUND MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE
WITH EXTRA LEAF

331 ROUND MAHOGANY EXTENDING DINING TABLE
AND EXTRA LEAF

332 NEEDLEWORK PANEL

333 BRASS OIL LAMP STAND

334 VICTORIAN ROCKING HORSE

335 MAHOGANY TABLE

336 ARMCHAIR

337 FRENCH SPELTER TRIPLE MIRROR

338 PAINTED DIAL GRANDFATHER CLOCK

339 VICTORIAN MAHAOGANY CHEST OF DRAWERS

340 2 PADDED STOOLS

341 PAIR OF MAHOGANY DINING CHAIRS

342 OAK DRESSING CHEST

343 FIREWOOD AFRICAN DOUGH BIN ON LEGS

344 LOOM CHAIR

345 OAK DRESSING CHEST

346 TOILET MIRROR

347 OAK CARVER CHAIR

348 ROUND TILT TOP TRIPOD DINING TABLE

349 SPARE

350 SPARE

351 EDWARDIAN MIRROR DOOR WARDROBE

352 VICTORIAN MAHOGANY CHIFFONIER

353 LARGE EDWARDIAN MAHOGANY EXTENDING
DINING TABLE WITH 2 EXTRA LEAVES

354 PIANO STOOL

355 ANTIQUE OAK BUREAU

356 6 VICTORIAN SABRE LEG DINING CHAIRS

357 VICTORIAN MAHOGANY EXTENDING DINING
TABLE

358 5 RAIL BACK CHAIRS

359 MAHOGANY POT CUPBOARD

360 MAHOGANY MUSIC CABINET

361 GRANDDAUGHTER CLOCK

362 LARGE WING ARMCHAIR

363 5 WICKER COTTAGE CHAIRS

364 MAHOGANY PEMBROKE TABLE

365 SPARE

366 SPARE

367 SPARE

368 SPARE

369 SMOKERS ARMCHAIR

370 MAHOGANY GLAZED CHINA CABINET

371 EDWARDIAN INLAID MAHOGANY GLAZED
CABINET

372 VICTORIAN TRUMPET NEEDLEWORK TABLE

373 SMOKERS ARMCHAIR

374 ANTIQUE CHEST OF 4 DRAWERS

375 MAHOGANY GLAZED BOOKCASE WITH
CUPBOARD BELOW
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